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 3/2026אני מתכבד לפתוח את ישיבת המועצה שלא מן המניין  רביץ: יצחק

 . הקודמת  המועצה  בישיבת שנשאלו  שאילתות על מענה .1

רביץ:י להנגשת    צחק  בנוגע  היתה  היא כדלהלן:ההשאילתה  יערים. התשובה  לבית  והוספנו תאורה במקום,   גישה  חידשנו 
טיפלנו במדרכות כך שתהיה הנגשה לעגלות. אנחנו מתכננים כביש חדש במקום ובכלל כל הבניין עומד להריסה ובית יערים 

במקום ומאידך לא הולכים להשקעות גדולות יתר     יעבור למקומו החדש. לכן אנחנו הולכים על החבל הדק של נתינת שירות
 . זו התשובה לשאילתה מהישיבה הקודמת. עכשיו היו לך גם שאילתות בישיבה הזאת.העל המיד

אבל אני רוצה להוסיף שאלה על השאילתה הזאת. לפי מה שאנחנו רואים בשטח, אין שם מספיק תאורה וההנגשה    אסף נגר:
 היא עדיין בעייתית.

 . עשו שם תאורה, אם אתה רוצה נלך לבדוק שוב, אבל עשו תאורה לקחו יועץ תאורה יצחק רביץ:

 . הייתי שם. המקום די חשוך אסף נגר:

יכול להיות שאם יש צורך להוסיף תאורה נוסיף שם, אני אלך לשם בלי נדר, מחר, אולי הערב עם שלומי ונבדוק.   יצחק רביץ:
 בסדר גמור. עכשיו יש לך יש פה שתי שאלות, בבקשה, אם אתה יכול להקריא אותן. כן.

 נגר אסף ה"ה המועצה  חבר של שאילתות .2

שאילתה ראשונה, מה העלות הכוללת של שבת חזנות האחרונה שהתקיימה ביישוב? הייתה שבת חזנות בזמן הקודם,   סף נגר:א
 של פסח. 

 כן, שאילתה שנייה. יצחק רביץ:

 בשבת חזנות הזאת שאנחנו, היה לנו הרבה ויכוחים עליה.  אסף נגר:

 כן, אבל אתה צריך להיצמד לשאילתה שנשלחה. אתה צריך להיצמד לנוסח שנשלח. יצחק רביץ:

 אז שאלתי, אוקיי, תענה.  אסף נגר:

 אוקיי, שאלה שנייה. תשאל שאלה שנייה, נענה על שתיהן ביחד. יצחק רביץ:

 



 

 

 

 

 

שאלה שנייה, האם מתוכננת שבת חזנות נוספת לקראת בין הזמנים הקרובים? אם כן, מי אמור להפיק? מה העלות  אסף נגר:
 שלה? 

. השאלה השנייה, כרגע אין ש"ח  23,656  אוקיי. העלות של שבת החזנות האחרונה שהתקיימה עומדת על סך    יצחק רביץ:
 תוכנית לשבת חזנות. זו התשובה לשתי השאילתות. בסדר?

 אלש"ח?   23חזנות הייתה בת אתה אומר שכל העלות של ש אסף נגר:

 האחרונה, זה לא זה, אתה לא מבין, זה אחרונה. דוד קניאל:

אתה שאלת שאלה ,קיבלת תשובה. מה ששאלת, קיבלת תשובה. אנחנו עובדים, מאוד מכבדים את השאלות שלך.   יצחק רביץ:
 שאלת שאלה, הכנו תשובה. 

 אני יכול לקבל את התשובה בכתב?  אסף נגר:

 בעזרת השם, גם בפרוטוקול. כן. יצחק רביץ:

 .אני זכאי לקבל את התשובה בכתב אסף נגר:

 בשמחה רבה, ודאי. יצחק רביץ:

 אני לא רוצה את הפרוטוקול, אני רוצה את התשובה בכתב. אסף נגר:

 ניתן בעל פה.  אם צריך מכתב, ניתן מכתב, אם צריך בעל פה, יצחק רביץ:

 אני יכול לקבל את התשובה, את השאילתה בכתב?  אסף נגר:

 גם אם היא אומרת שלא, תקבל. יצחק רביץ:

 בהחלט, אבל גם ככה יש פרוטוקול, זה כתוב בפרוטוקול.  עו"ד אביבה לוי:

 אין שום בעיה.  יצחק רביץ:

 כי אני רוצה לראות בעיניים שלי את התשובה.  אסף נגר:

 בסדר גמור. אסף נגר:

 אבל הוא הקריא, מה ההבדל? זה אותו דבר. דוד קניאל:

 אין בעיה, ניתן להם. יצחק רביץ:

 אתה יכול לחזור שוב על התשובה?  אסף נגר:

 לא הכוונה לשבת שאתה מתכוון. דוד קניאל:

רביץ: שאלתך,    יצחק  את  בדקנו  ביישוב,  שהתקיימה  האחרונה  השבת  היא  התשובה  תשובה.  קיבלת  שאלה,  שאלת  אתה 
 . שאלת שאלה, קיבלת תשובה.₪  23,656 השאלה, מה ששאלת. עומדת על סך 

 תעשה מה שאתה רוצה, אתה יכול, אוקיי. יצחק רביץ:

 חינוך מוסדות פרוגרמה אישור .3

 אישור פרוגרמה במוסדות חינוך יורד מסדר יום. צחק רביץ: י

 רגע זה חשוב.   אסף נגר:

 חשוב אבל הוא רוצה לדלג על זה, מה אתה רוצה?  דוד קניאל:



 

 

 

 

 בשביל זה אנחנו התכנסנו ולא הגענו פעמיים כדי לכבד את הרב אורי פוקס שיגיע איתנו ויהיה איתנו בישיבה.  אסף נגר:

 יורד מסדר היום. כן, חשבנו שצריך מליאת מועצה אבל לא צריך. 3סעיף  יצחק רביץ:

 מה זאת אומרת לא?  אסף נגר:

 יהודה תפארת אבות מסילת מוסדות  – הקצאות  ועדת המלצת אישור  .4

 .פרוטוקול ועדת הקצאות ההמליץ למליאה לאשר את ההקצאהנשלח לכם  צחק רביץ:י

 .למה אישור חוו"ד משפטית היה בדיון על סדר היום בישיבת מועצה שלא מן המניין אברהם וינטרוב:

 שם זה נכנס בלחץ, אם אתה זוכר.  אסף נגר:

 זה לא מעיד על המהות. יש מישהו שרוצה להעיר משהו? אוקיי, מי בעד? יצחק רביץ:

 : הצבעה 

 ( 7בעד: רביץ, וינטרוב, פוקס, קניאל, נגר, נגד, מטה )

 פה אחדאושר 

 

 אישור התקשרות בפטור מכרז לפינוי פסולת אלקטרונית.  .5

שלחנו לכם את החומר, בעצם הסיפור הוא מאוד פשוט, אנחנו כדי לקבל תקציבים ממשרד לאיכות הסביבה,   צחק רביץ:י
 ולא היו מציעים.   אנחנו צריכים שתהיה לנו התקשרות עם חברה שמטפלת בפינוי פסולת אלקטרונית. יצאו למכרז

 כל מיוחד, לא?יזה מ דוד קניאל:

 כן, כן. יש לנו, גם פה בכניסה למועצה גם כן יש.  יצחק רביץ:

 אה, לא בכל מקום.  דוד קניאל:

כי למעשה מה שקורה שהמערכת של הגרוטאות שלוקחים את זה כבר, אוספים את זה, זה לא שווה לאף חברה,   יצחק רביץ:
זה לא הלך המכרז, אנחנו צריכים אבל על המדף שיהיה מכרז, אז היועצת המשפטית אישרה לנחמיה להתקשר עם אחת משתי 

 החברות שמתמחים בעניין, זה הסיפור. 

 מה ההכנסות ומה ההוצאות?  דוד קניאל:

 אין הכנסות וכלום, אין לא הכנסות ולא הוצאות.  יצחק רביץ:

 זה התקשרות בפטור במכרז. אסף נגר:

לא, הוא טוען שבעצם בכלל לא מתבצע על ידי החברות האלה, זה מתבצע על ידי אלה שאוספים את הגרוטאות.   יצחק רביץ: 
 אנחנו צריכים ברשמי שתהיה לנו חברה שרשומה שיש לנו התקשרות איתה. 

"הנה אתם ילדים טובים", אז אתם מקבלים   -הם צריכים לראות ש  התקציבים שמקבלים הוא לא פר אסיפה,  דוד קניאל:
 כסף

על הקמת מרכז המחיזור ברח'   אלף שקל שתקוע בהגנת הסביבה  30אני אוסיף שנחמיה אמר, זה ישחרר לנו    אבי רוטנברג: 
 לא משחררים בגלל שאין לנו התקשרות. .בית יוסף

 :הצבעה

 ( 7בעד: רביץ, וינטרוב, פוקס, קניאל, נגר, נגד, מטה )

 פה אחדאושר 



 

 

 

 

לתקנה   .6 תשנ"ג11)2תיקון  מארנונה(,  )הנחה  המדינה  במשק  הסדרים  לתקנות  בארנונה   1993-(  הנחה  מתן   בדבר 
 למשפחות עם ילדים נכים. 

מי שעקב בתקשורת, צריך להודות לחבר הכנסת יעקב אשר שהוביל את החוק הזה, חוק מתחשב מאוד. עשו חוק  :צחק רביץי
 יותר מילד נכה אחד לקבל כפל הנחה. שמאפשר למשפחות שיש להן 

 איך הוא, למה את השכר של חברי מועצה, זה הוא לא הצליח להביא, אתה יכול להגיד לי?  דוד קניאל:

על החוק הזה אני חושב שאין קונצנזוס בעניין הזה, זה בעייתי, אבל לא משנה. נחזור לעניינינו, היום ילד נכה   יצחק רביץ:
, אפילו יש לנו פה מקרה אחד של שלוש 66אחוז הנחה, העבירו חוק שגם שני ילדים אפשר לקבל, למעשה    33מקבל אוטומט  

מליאת מועצה. אני רוצה להקריא את הנוסח. סליחה, אני אקריא את    אחוז. זהו, רק צריך לבוא לאישור  100וזה מגיע לכמעט  
לתקנות הסדרים במשק המדינה, הנחה בארנונה   2.11הנוסח שהם שלחו לנו. כן, בבקשה, אני אקריא את הנוסח. אימוץ תקנה  

, בדבר 1992די תקציב תשנ"ג  לחוק הסדר במשק המדינה, תיקוני חקיקה להשגת יע  20המותקנת בהתאם ותיקון    1993תשע"ג  
 מתן הנחה בארנונה למשפחות בעלות ילדים נכים. מי בעד? 

 :הצבעה

 ( 7בעד: רביץ, וינטרוב, פוקס, קניאל, נגר, נגד, מטה )

 פה אחדאושר 

 . ברשות נכסים ממונה מינוי  .7

וצריך   פוליאנסקי, בדרך כלל לוקחים מישהו ממערכת ההנדסה, רות לצערנו עוזבת אותנו ועד היום זו הייתה רות ל  צחק רביץ:י
 למנות במקומה. 

 רגע, היא עוזבת?  אסף נגר:

 היא עוזבת את המועצה.  יצחק רביץ:

 וגם שרי עוזבת.  אסף נגר:

 יש יותר, לא נגיע עכשיו. מה עוד? יצחק רביץ:

 לא, לא, אני רוצה לדעת מה קורה. אסף נגר:

בוא לפחות את זה נחסוך משרי, שלא תצטרך להתעסק עם הפרוטוקול   יש פה בעיות לא פשוטות, חד משמעית.   יצחק רביץ:
 הזה. אז אנחנו רוצים להציע על פי המלצת מהנדס המועצה את הודיה צור ממחלקת ההנדסה.

 אה, צריך דווקא מהמחלקה עצמה. אין ניגוד עניינים כאילו. דוד קניאל:

 להפך  עו"ד אביבה לוי:

 מי בעד?  יצחק רביץ:

 :הצבעה

 ( 7בעד: רביץ, וינטרוב, פוקס, קניאל, נגר, נגד, מטה )

 פה אחדאושר 

 : נגר אסף המועצה חבר של לסדר הצעה .8

חדש לטיפול בבקשה, בכלל התחזוקה, אוורור ואבזור   ההצעה היא כדלהלן, מליאת המועצה תאשר פתיחת תב"ר  צחק רביץ:י
במקווה הגברים. ההצעה עלתה כיוון שהמקווה גברים עמוס במשך כל ימות השבוע, בפרט בימי שישי, ויש מחנק ולכלוך רב 

 ". שלא מכבד את הציבור ואת המקום כמקום טהרה. לכן יש צורך גדול לטיפול במקווה באופן מיידי

אני יכול להוסיף משהו? אני רוצה להוסיף כיוון שברוך השם יש מקווה שנפתח בקרוב בעזרת השם, ומאוד לוחצים   אסף נגר:
 עליו, על הרב בן עמרם שיפתח את המקווה בקרוב. אני נותן את זה לנתון להחלטתם, זה תלוי בהשקעה בהחלטתם, אני ביקשתי 



 

 

 

 

 

מהם שבאמת יהיה מחיר טוב שיהיה טוב לתושבים כמו שאני דואג גם במקווה הזה ואני חושב שחבל שעדיין לא הצלחנו להשיג 
מראש המועצה, בכל איזו צורה כל שהיא שהמועצה כן, איך אומרים, תזרז שם את הפיתוח למקווה הגברים שם, כדי שנוכל, 

ואני בספק גדול שאם זה יוכל להיפתח בחודשים הקרובים המקווה של בן איך אומרים, להוריד את העומס. בגלל שעדיין,  
למען  שיהיה  טלזסטון,  תושבי  למען  יסכים  אומרים,  איך  המועצה,  ראש  של  בקשה  הזאת.  ההצעה  את  הגשנו  אז  עמרם, 

 התושבים. 

 מה, למען התושבים, מה, המקווה של למטה? יצחק רביץ:

 המקווה שההצעה הזאת, מדברים על ההצעה הזאת.  אסף נגר:

 אם אפשר גם כן למען התושבים לעזור במקווה של בן עמרם, בפיתוח שמה שהמועצה תעזור.  אסף נגר:

 למה הפיתוח של המקווה? למה זה קשור? דוד קניאל:

 לא, פיתוח שיעזור, אם זה יעזור לחניכי הישיבות הספרדי, זה יעזור גם לחניכי הישיבות האשכנזי. אסף נגר:

 מה קשור המקווה לפיתוח?.  דוד קניאל:

 אתה מדבר על תושבים, זו הקצאה של מועצה.  אסף נגר:

 אבל זה לא קשור למקווה, המקווה אפשר לפתוח בלי הפיתוח.  דוד קניאל:

 לא, הפיתוח זה כניסה למקווה. כל הפיתוח שם זה כניסה למקווה.  אסף נגר:

 הרב אחיעזר פרקש נכנס לישיבה

אנחנו נשמח שהמועצה תעזור בפיתוח של בן עמרם וחניכי הישיבות האשכנזי, ככה שהמועצה תעזור. שהכל יהיה   אסף נגר:
שם, גם האולם ייפתח וגם המקווה ייפתח, כמה שיותר מהר. דבר שני, זו הצעה שהגשנו על הסדר שראש המועצה בבקשה 

 ובלים רק ביום שישי.טיל פה איזה מאות יסכים לפחות לטיפול במקווה הנוכחי שמכיל לטובת התושבים, שמכ

 שני דברים, קודם כל זה לא מתוך ההצעה.  יצחק רביץ:

 הרב גולדברג., סטון דרך אגב, זה מגובה ברבני טלז אסף נגר:

הנושא של המקווה ברחוב הדגן לא עלה על סדר היום, אבל בכל זאת אם העלית את זה אז צריך לציין שהעמותה  יצחק רביץ: 
חתמה בחוזה הקצאה, שהם חייבים לעשות את הפיתוח. נכון, נכון. אנחנו מקווים שהם יעשו את זה, בעזרת השם, אני מאמין 

 שמה שהם חתמו הם יעשו. 

 אמרת לי פעם שיש אפשרות שאתה תוכל לסדר את זה. אסף נגר:

לגבי הצעת הסדר הזו, אנחנו   אני לא יודע, אם הם חתמו, הם צריכים לעשות משהו, אני מאמין שהם יעשו את זה.  יצחק רביץ:
מאוד מכבדים. בוודאי אותך באופן אישי ובוודאי את ההצעות שאתה מביא, אבל זו הצעה שאי אפשר להעלות אותה אפילו 
להצבעה מכיוון שהיא לא, אין לה ביסוס לא למקורות, לא תוכנית עבודה, לא עלויות, מה, מו, מי, כמה, מה, תב"רים אחרים. 

 ה? של כמה, מה, איפ

אני לפני כמה שבועות יצא שדיברתי עם המנכ"ל אבי, שהוא בעצם יודע, קצת מכיר את העניין הזה. מה העלויות    אסף נגר:
אלף, על כל הטיפול של   50שם? אפשר לפתוח תב"ר על סכום שאמור לטפל בעניינים הקטנים, דהיינו, תב"ר יכול להתחיל גם ב

 התקרות והוספת שטחים. ושיפועים שצריכים לעשות שם. 

 השאלה אם זה בשוטף או מתב"ר, זה לא פיתוח. אברהם וינטרוב:

 תב"ר, זה נכסים של המועצה.  אסף נגר:

 לא, אבל תב"ר זה על פיתוח, זה לא על שוטף. תב"ר, כשרוצים תב"ר אפילו פרחים אפשר להוציא ממנו. אברהם וינטרוב:

 שיפוץ, שיפוץ, אפילו פרחים, הוא צודק. זה תב"ר אפשר. שהחרסינות נתקלות, החרסינות נתקלות. דוד קניאל:

 לא, יש שם מפגעים, יש שם מפגעים באמת. עכשיו שוב. אסף נגר:



 

 

 

 

 

אני אומר דבר אחד, אני חושב שהדיון צריך להיות דיון אחד, האם צריך או לא צריך, זה הדיון היחיד. אם   פרקש:  ראחיעז
צריך, צריך. אם לא צריך, צריך לזרוק את ההצעה שלו על הזבל. אם צריך, אז צריך, מה זה משנה? כאילו, זו השאלה היחידה 

 שצריכה לשאול פה. 

 אז אני אומר, התב"ר יכול להתחיל,  אסף נגר:

 יש דברים אני אמרתי מה אני חושב שצריך לשאול.  אסף נגר:

רגע, רגע, חברים, זה מה שאני גם ביקשתי באמת גם כן מיצחק רוזן ושוב המנכ"ל. לעשות סיור במקום, ללכת,   אסף נגר:
 לעשות סיור במקום, את הצרכים, כי המקום צריך, יש צורך בטיפול 

 אני מסכים לבוא איתך לסיור יחד עם ראש המועצה. כן. כל הזמן שתרצו.  אורי פוקס:

 כן, תבואו, תשבו עם צביה, אני יכול לבוא איתכם, אבל זה בשמחה, תעשו, לא, תעשו תוכנית. יצחק רביץ:

 אתה מסכים לפתוח את תב"ר?  אסף נגר:

 באוויר, צריך לראות מה צריך שם, צריך לראות מה קורה. לא פותחים את תב"ר יצחק רביץ:

 לא שיש לנו כרגע, אבל לא הכל פנוי.  צביה פינקל:

 נכון, לא הכל פנוי, ברור שלא. דוד קניאל:

 , לפי מה ששלחתם בתקציב, ההכנסות של המקווה עומדות קרוב לחצי מיליון. ברוטו. ביהאני אסביר לך, צ אסף נגר:

 מה זה קשור לתב"ר? דוד קניאל:

שנייה, זה ברוטו. אז אני אומר, הטיפול יכול לבוא מהשוטף, אני רוצה שזה יהיה תב"ר כדי שיהיה לזה שיניים שנוכל   אסף נגר:
להמשיך להגדיל את זה ולא לפגוע בשוטף. כי יש דברים שמה שלמשל האוורור, צריך לטפל בזה באופן כללי, יסודי, שזה העלות 

 ר'ה גם אוקיי. הרב ווינטרוב גם כן נגע בעניין הזה פעם וגם המנכ"ל. אלף. יש פה חב 150של זה כבר מגיעה בערך ל

תכינו תוכנית, נביא את זה בצורה מסודרת לישיבת מועצה ונראה מה שהיא, הגזברית תגיד אם יש כסף, תגיד גם   יצחק רביץ:
 תוכנית עבודה ונתקדם, בסדר? 

 אז אתה לא מעלה את זה. אסף נגר:

 לא, זה לא יכול להעלות את ההצבעה, אי אפשר להעלות את ההצבעה. זה לא זה.  יצחק רביץ:

 אז מה ההחלטה על ההצעה הזאת? אסף נגר:

תלכו עם רוזן, תעשו רשימה של איזה   אני מציע מחוץ לפרוטוקול, שתכינו תוכנית עבודה, תשבו, אברימי הכי טוב,  יצחק רביץ:
ציוד, יש חלק מהדברים שאנחנו ממילא עושים על שוטף, מה שצריך מזה, בוא נעשה, הוא צודק. סליחה רבה. אם הרבה זמן, 

 אני באמת לא מכיר שום פעם. אבל זה מעניין, 

לא נגעו   שופץ, שופץ. אה, עזוב, הוא כמעט נבנה מחדש. מערכת האוורור והתקרה.  זה מבנה שנבנה לא מזמן.  אחיזר פרקש:
 בה וגם התקרות.

 התקרות זה דפוק שעשו שם מפח ולא מאלומיניום, כי פח מחליד. זה מאלומיניום.  אברהם וינטרוב:

 יראו, שאתם תדעו. נביא לישיבה הבאה. יופי, הישיבה נסגרה. ןמי ורוזיצריך שאבר יצחק רביץ:
 

                                                                              
           ___________________                   ____________________ 

 יצחק רביץ      אבי רוטנברג                         
 ראש המועצה                                  מנכ"ל   


